VBS Aros

Virginia med Hcp 2022-12-08

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 7 169.3 58.78  May-Brith Olenius - Lena Svensson 53400 53404  VBS Aros
2 10 161.3 56.00 Anita Adler - Sven-Ake Dahl 48160 18727 BK Orjan - VBS Aros
3 4 161.0 55.91  Berit Lundberg - Inger Johansson 33006 36853 VBS Aros - BK Orjan
4 8 152.9 53.09 Kerstin Bengtsson - Solveig Johansson 48173 44109  VBS Aros
5 14 151.4 52.55 Jan Carlsson - Tommy Persson 64916 202092 ABB BK
6 5 151.2 52.49  Bengt Wignell - Siv Sodergren 85347 50437 VBS Aros
7 1 147.0 51.04  Ann-Sophie Tersmeden - Marianne Anehag 61989 48171 BK Orjan
8 11 144.3 50.11  Ritva Norman - Bjorn Norman 59428 59429 BK Orjan
9 16 143.9 49.96  Ulf Bergdahl - Gunilla Méllervarn 11639 28524 ABB BK
10 9 143.7 49.90 Leif Johansson - Géran Sunehag 45345 56153  VBS Aros
11 2 140.8 48.89  Anita Aslund - Ragnhild Friborg 58102 39379  VBS Aros
12 13 1375 47.74  Jozef Stern - Ann-Beate Ohlén 56165 59365  VBS Aros
13 15 134.8 46.81  Inga-Lill Stefansson - Amelie Sjoberg 60257 65537 VBS Aros
14 6 129.4 44.92  Inger Borgstrom - Ingrid Eriksson 24972 28537 VBS Aros
15 3 93.6 32.50 Kristina Rynger - Lena Hokerberg 53403 53401  VBS Aros
1 4 KD2 Basta kontrakt 2 482 Basta kontrakt 3 «KD3 Basta kontrakt
Nord v Kn875 4¢ O =-130 Ost v75 5¢v O =-450 Syd v 1064 3NT N =400
Ingen 41093 NS + EKD8654 ov + K976
#Kn62 & ¢ v & NT *Kn7 & ¢ v & NT #E43 & ¢ v & NT
486 4Kn73 N3 3564 4 E93 4 DKn107 N26 233 4108754 & E96 N797609
v D92 v EK6 S 33564 vK109863 vED S26 233 v K972 v Kn85 S786538
+ K5 ¢ ED8642 09 108 7 7 *7 ¢ Kn102 O 116 11106 ¢ Kn2 ¢E3 06 4674
#KD10743 49 vV 9 108 7 7 *E98 #D1065 V 116 11106 *75 #K10962 V64674
4~ E10954 & K654 & Kn2
v 1043 v Kn42 vED3
¢+ Kn7 493 + D10854
#E85 *K432 #DKn8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 4 560-3 &A 150 120 00|15 6 3NO-3 9 150 120 00|10 5 3NS= v2 400 12.0 0.0
15 6 2¢ O+1 v3 -110 100 2.0 8 11 2v V+3 +A -200 9.0 30|11 3 2¢ S+2 a7 130 100 2.0
3 5 20 0+2 4 -130 50 7.0|10 2 3vV+2 +A -200 90 30| 4 6 3¢S= *5 110 70 5.0
8 11 2¢ O+2 &4 -130 50 70|14 7 5¢ N-3 vA -300 6.0 60| 7 15 3¢ S= v2 110 70 5.0
10 2 3¢ O+1 &A -130 50 70| 3 5 4v V= ¢ A -420 30 90| 1 16 3¢ S-1 *5 -50 2.0 10.0
13 1 2¢ O+2 &5 -130 50 7.0 9 4 4v V= ¢ A -420 30 9013 2 2¢S-1 v2 -50 2.0 10.0
14 7 34S-5 +5 -250 0.0 120(13 1 4y V+1l <A -450 0.0 120(14 8 3¢ S-1 a4 -50 2.0 10.0
16 - 7.1 16 - 7.1 9 - 6.1
4  KDKn94 Basta kontrakt 5 & EKKn87 Basta kontrakt 6 4 E1076 Basta kontrakt
Vast vED42 34 N =140 Nord vKn3 34 N =140 Ost v Kn10984 34 O =-140
Alla ¢ E52 NS +D8 ov + 852
&K & ¢ v & NT #Kno83 & ¢ v & NT &4 & ¢ v & NT
4 E62 4873 N6 9797 464 4532 N8 6 6 9 8 4KD832 4Kn9%4 N7 66 45
vKn107 vK953 S69797 vED862 vK9 S 866 98 v EK5 v732 S76645
+ D87 493 06 36 34 +76 ¢EKNn10952 O 5 7 7 4 5 +D ¢ E9643 06 77 98
#EDKn2 #8643 V63635 #D542 4106 V57745 #Kn1098 #E3 V6772938
4105 « D109 45
v 86 v 10754 vD6
+ KKn1064 + K43 + KKn107
#10975 *EK7 #KD7652
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 5 14 N+2 ¥5 140 11.0 10| 5 7 44 N= ¢ A 620 100 20|16 2 44 V-3 *4 300 120 0.0
14 8 3v N= *6 140 11.0 10| 8 15 44 N= ¢ A 620 100 20| 8 15 24 V-1 *4 100 9.0 3.0
1 16 1a N+1 9 110 40 80|13 3 44 N= +A 620 100 20(11 6 24 V-1 LY 100 9.0 3.0
4 6 1a N+1 &3 110 40 80| 9 14 5¢DO-3 #A 500 6.0 60|13 3 3aV= *4 -140 6.0 6.0
7 15 1a N+1 &4 110 40 80|11 6 24 N+1 v9 140 40 80| 9 14 INV+2 #4 -150 3.0 90
11 3 14 N+1 &6 110 40 80(10 1 44 N-1 ¢A -100 1.0 11.0{10 1 3#S-3 vA -150 30 9.0
13 2 14 N+1 &3 110 40 80|16 2 34 N-1 &T -100 10 11.0| 5 7 34V+l &4 -170 0.0 12.0
9 - 6.1 - 4 64| - 4 6.4
7 # Kn8652 Basta kontrakt 8 « D9852 Basta kontrakt 9 « Kn62 Basta kontrakt
Syd v8 3NT O =-600 Vast v D64 5v V =-450 Nord vD6432 3¢ O =-110
Alla + Kn94 Ingen + K762 ov ¢ E2
#EKn82 & ¢ v & NT *E & ¢ v & NT #E102 & ¢ v & NT
4E3 4 D1074 N6 3763 4106 « EK4 N27 263 485 4 KD104 N54767
vD9 vE654 S7476 4 vK1098 ©vE72 S2726 3 v KKn9 v385 S54767
+ KD87652 ¢ 10 06 9679 +3 ¢ EKn9 O 115 116 8 ¢ DKn8 ¢ K7543 089676
«D3 *K974 V68667 #985432 #KKn106 V 115 116 8 #DKn875 #K6 V89676
4 K9 4 Kn73 4 E973
v KKn10732 v Kn53 vE107
+E3 + D10854 41096
#1065 «D7 2943
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
10 14 4v S= 5 620 120 00| 6 8 2NO-1 ¢4 50 120 00| 2 6 3¢ 0O-1 vA 100 12.0 0.0
1 5 3NO-1 vT 100 80 40|10 14 24DN-1 aA -100 100 20| 7 9 2v N-1 &K -50 8.0 40
11 2 4¢ V-1 v8 100 80 40|11 2 2NO= +4 -120 70 50|13 5 2vy N-1 +5 -50 8.0 40
13 4 3¢ V-1 v8 100 80 40(13 4 2NO= 4] -120 70 50|15 10 2v N-1 &7 -50 8.0 4.0
3 16 2¢ V= v8 -90 30 90| 3 16 2NO+1 5 -150 40 80|14 11 24 S-2 +8 -100 40 80
15 9 2¢ V= v8 -90 30 90|15 9 2NO+2 «J -180 20 100| 1 8 3¢ 0= vA -110 1.0 11.0
6 8 4vS-4 +5 -400 00 120 1 5 INO+4 T -210 0.0 120(16 4 3¢ O= vA -110 1.0 11.0
-7 69| - 7 69| - 3 35
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10 aKn Basta kontrakt 11 4 D107 Basta kontrakt 12 4762 Basta kontrakt
Ost v 632 5NT O =-660 Syd v3 6& S =920 Vast v K1076 6# V =-920
Alla ¢ 754 Ingen + KD10 NS ¢ 8432
#987652 & ¢ v & NT #EK9872 & ¢ v & NT #93 & ¢ v & NT
« D53 47642 N3 2242 493 4 Kn8654 N 128 8 8 10 4 K10854 & E3 N13423
vKKn54 vED10 S32242 vD9762 v KKn5 S 128 8 8 10 vE v D543 S13423
¢+ KKn62 ¢ EDS8 O 8 10109 11 ¢ E42 ¢ Kn986 014541 + EK9 ¢+ D75 O 12109 1110
& KKn #EDI10 vV 8 10109 11 D54 *3 V15541 #DKn65 #E874 V 12109 1110
» EK1098 & EK2 & DKn9
v 987 vE1084 v Kn982
41093 4753 + Kn106
#43 #Kn106 #K102
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 9 3NO-1 &A 100 120 00| 5 16 3NN+2 #4 460 120 00| 1 4 5aV-1 v6 50 11.0 1.0
1 8 3NO+2 A -660 6.0 6.0| 8 10 ANS+1 &4 430 100 20| 2 9 5#40-1 ¢J 50 11.0 1.0
2 6 3NO+2 ¥9 -660 6.0 60| 2 9 3NN= a4 400 80 40| 3 7 4#0= v8 -130 8.0 4.0
13 5 3NO+2 438 -660 6.0 60|13 6 3#S+3 +A 170 6.0 60| 5 16 540+1 v2 -420 50 7.0
15 10 ANV +1 &9 -660 6.0 6.0|11 15 24 S+3 49 150 40 80(13 6 44 V= *9 -420 50 7.0
16 4 3NV+2 &9 -660 6.0 60| 3 7 3NN-1 v5 -50 20 100| 8 10 3NV+2 w7 -460 1.0 11.0
14 11 3NV +3 4 -690 0.0 120 1 4 3NS-2 v2 -100 0.0 120(11 15 3NO+2 ¢2 -460 1.0 11.0
- 3 35|14 - 6.0 14 - 6.0
13 » 107 Basta kontrakt 14 & D9652 Basta kontrakt 15  KKn1075 Basta kontrakt
Nord v 102 INT N =2220 Ost v- 5NT O =-460 Syd vE105 34 S =140
Alla + 102 Ingen + KKn9865 NS + KKn9
#EKD10532 & ¢ v & NT #32 & ¢ v & NT #E3 & ¢ v & NT
« Kn543 4 D982 N 13128 8 13 474 « EKKn3 N25452 & E42 « D63 N7 97 98
vD874 v KKn65 S 13128 8 13 vKKn98 v D54 S25 442 vK9843 vKn7 S797 98
¢Kn75 463 000540 ¢10742 ¢ ED O 108 9 8 11 ¢+ 84 47632 054545
#Kn9 »764 V00540 #Kn64  #EK95 vV 118 9 8 11 #Kn105 #KD97 V54545
» EK6 4108 498
vE93 vE107632 v D62
+ EKD984 +3 + ED105
*8 +D1087 #8642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 8 6NS+1 43 1470 120 00|13 7 54 0-5 ¢3 250 120 00| 3 6 INS+1 8 120 8.0 4.0
16 6 6#S+1 43 1390 100 20| 9 11 4v V-1 ¢+5 50 9.0 30| 4 11 2NS= v3 120 8.0 4.0
1 14 3NS+4 v7 720 60 60|16 6 24 0-1 3 50 90 30| 7 16 2NS= v3 120 8.0 4.0
2 5 3NS+4 w7 720 60 60| 1 14 3vV= +5 -140 60 60|13 8 2NS= v3 120 8.0 4.0
9 11 3NS+4 43 720 60 60| 4 8 3NO= v3 -400 40 80(15 1 INN+1 &7 120 8.0 40
13 7 5¢ N= v5 600 20 100| 2 5 3NO+1 +6 -430 1.0 11.0| 2 14 INN= *9 90 1.0 11.0
3 10 3¢ S+2 v4 150 0.0 120( 3 10 3NV+1l +¢6 -430 10 110 5 9 INN= &7 90 1.0 11.0
- 15 63| - 15 63|10 - 7.0
16 » 87 Basta kontrakt 17 « D973 Basta kontrakt 18 » Kn86 Basta kontrakt
Vast vED742 6¢ N =920 Nord v K765 2v N =110 Ost v E8643 64 O =-980
ov + Kn92 Ingen 4985 NS +82
»EK9 & ¢ v & NT 295 & ¢ v & NT *754 & ¢ v & NT
4 DKn10953 &2 N 9 12109 11 » K86 » 10542 N6 7876 4 D9753 aE2 N14614
vKn1083 v K95 S 9 12109 11 vE32 vKn94 S77877 v- vD1095 S14614
¢85 ¢ 1074 041342 + D103 ¢ Kn64 O7 6 566 + EKn6 ¢+ D973 O 129 7 129
*4 #D107532 V 4 1 3 4 2 #EK108 #Kn74 V66566 #KDKn108 #E96 VvV 129 7 129
» EK64 & EKn K104
v6 v D108 v KKn72
+ EKD63 ¢ EK72 + K1054
#Kn86 #D632 »32
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 14 3NN+2 &5 460 100 20|14 3 INS+1 48 120 120 00| 4 7 44 V-2 v6 100 120 0.0
5 9 3NN+2 &2 460 100 20(11 1 24 0-2 &2 100 9.0 30|15 2 3NO-1 44 50 9.0 3.0
7 16 3NN+2 &3 460 100 20(16 8 2&V-2 a7 100 90 30|16 8 3NO-1 v7 50 9.0 3.0
4 11 3NS+1 49 430 40 80| 6 10 INV-1 +5 50 40 80|14 3 1laV+l ©vA -110 6.0 6.0
13 8 3NS+1 45 430 40 80|13 9 INV- v7 50 40 80(11 1 3&«V+2 ©vA -150 40 8.0
15 1 3NS+1 9 430 40 80(15 2 2NV-1 a7 50 40 80| 6 10 1a V+4 &4 -200 2.0 10.0
3 6 2¢ S+2 49 130 00 120 4 7 INS-1 »8 -50 0.0 120(13 9 3NO= v7 -400 0.0 12.0
10 - 7.0 5 - 6.0 5 - 6.0
19 & K7 Bésta kontrakt 20 « E10632 Bésta kontrakt 21 # 109754 Bésta kontrakt
Syd v Kn43 ANTV =-630 Vast vED75 4¢ V =-130 Nord v E652 4¢ OD-1100
oV + DKn Alla 4965 NS *4
#976532 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT *K98 & ¢ v & NT
2109 4 EDKn4 N4 4242 4 KKn85 &- N 8 3 39 4 |4K83 # EDKn2 N8 29 6 2
v9765 vED82 S442 42 v K8 v Kn9643 S83394 |v7 v Kn98 S8496 2
¢K62 #9873 O7 9 108 10 ¢+ KD843 ¢ EKnl102 O 4 109 4 8 | +EDKn10985 +¢63 059 366
#EK84 «#D vV 7 9 108 10 »98 *E432 V 4 109 4 8 |#76 #DKn102 V59366
4 86532 « D974 46
v K10 v 102 vKD1043
+ E1054 *7 * K72
#Kn10 #KKn10765 #E543
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
7 11 4v O-2 ¢ A 200 120 00| 5 8 44 N-1 ¢ A -100 10.0 2.0| 4 15 3v S= ¢ A 140 120 0.0
6 1 2vV+l a7 -140 80 40| 6 1 44N-1 *A -100 100 20| 1 3 440-2 vK 100 100 20
13 10 2v O+1 &J -140 80 40(14 4 44 N-1 ¢ A -100 100 20| 7 2 340-1 &A 50 70 5.0
14 4 3vO= 43 -140 80 40| 3 15 3¢ V= *0Q -110 6.0 6.0|16 10 4¢ V-1 vA 50 7.0 5.0
5 8 2v0+2 3 -170 40 80| 9 16 4¢ V= *Q -130 40 80| 6 9 4e V= vA -130 3.0 90
3 15 2NO+2 42 -180 2.0 10.0|13 10 44 N-2 ¢ A -200 2.0 10013 11 4e V= vA -130 3.0 9.0
9 16 4y V= *2 -620 0.0 120| 7 11 44DN-2 &A -500 0.0 120| 5 14 5¢ V+1 vA -420 0.0 12.0
- 2 61| - 2 61| 8 - 6.3
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22 s EK
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Par Kontr Ut

16 10 3BNN+2 ¢K
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